SIPITALNE CENTRUM MEDYCZNE

Szpitalne Centrum Medyczne w Goleniowie sp. z 0.0.

CERTYFIKAT 2019/P/38

Siedziba i adres:

72-100 Goleniow
ul. Nowogardzka 2

Telefon/fax
91 4664 301

91 4664 315
sekretariat@szpitalgoleniow.pl

www.szpitalgoleniow.pl
1P:856-18-46-307

Regon: 321188937

Oznaczenie sadu rejestrowego:

Sad Rejonowy Szczecin Centrum w.
Szczecinie, Xl Wydziat
Gospodarczy Krajowego Rejestru
Sadowego
KRS:

0000409636
Wspdlnicy spotki:
Powiat Goleniowski-100%

Kapitat Zaktadowy:

11 660 000,00 zt

Prezes Zarzadu:

Katarzyna Kecka

Nr konta bankowego:

Bank PEKAO SA | o/Goleniéw:

72 1240 3839 1111 0000 4424
4291

W zataczeniu przekazujemy Parnstwu
Informacje o Przetwarzaniu Danych
Kontaktowych, ktdra dostepna jest

rowniez pod adresem
www.szpitalgoleniow.pl/polityka-
ochrony-danych-osobowych/

Goleniéw, dnia 10.11.2020 .

DO WSZYSTKICH UCZESTNIKOW POSTEPOWANIA

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w
trybie przetargu nieograniczonego pod nazwg ,Dostawa materiatéw
medycznych, przyrzadéw uzywanych na salach operacyjnych, wyrobéw
diagnostycznych, przyrzadéw do endoskopii i endochirurgii, przyrzadéw do
anestezji i resuscytacji, innych pojemnikéw”

Numer ogtoszenia: 607873-N-2020 z dnia 09-11-2020 .
Numer sprawy: ZZP/11/2020

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
WRAZ ZE ZMIANA TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

W zwigzku ze ztozonymi zapytaniami do tresci SIWZ dziatajgc na podstawie art.
38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien publicznych
(tekst jedn.: Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 z pdin. zm.), SZPITALNE CENTRUM
MEDYCZNE w Goleniowie sp. z 0.0. udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcéw
oraz dokonuje zmiany tresci SIWZ jak wskazano nizej:

Pytanie nr 1

Zamawiajgcy w pakiecie nr 5 poz. 4 jako jednostke miary podat opakowanie,
podczas gdy w pozostatych pozycjach z tego pakietu podawane sg sztuki.
Producenci stapleréw majg rézny sposéb pakowania narzedzi np. 3 lub 6 sztuk
stapleréw w opakowaniu zbiorczym, co moze spowodowaé brak mozliwosci
poréwnania ztozonych w tym pakiecie ofert. W zwigzku z powyzszym zwracamy
sie z prosbg o okreslenie ilosci sztuk stapleréw jaka jest wymagana w pozycji nr 4.
Odpowiedz: 5 sztuk

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 5 poz. 1 dopusci stapler liniowy 46mm i 60mm
przy wszystkich pozostatych parametrach zgodnych z SIWZ? Rézinica polega
jedynie na dtugosci zszycia. Zamiast 45mm zaoferowany zostatby stapler o
dtugosci zszycia 46mm.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci stapler liniowy 46mm i 60mm przy

wszystkich pozostatych parametrach zgodnych z SIWZ.



